

**કસ્ટમરનું ઈન્કમ ટેક્સ રીટર્ન ભર્યાનું ડેકલરેશન ફોર્મ**  
(અનુસંધાન કલમ ૧૯૪N ઈન્કમ ટેક્સ, ૧૯૬૧)

ખાતેદારનું પુરું નામ :	
કસ્ટમર આઈ.ડી. :	
કસ્ટમર પાનકાર્ડ :	

હું / અમો અનુસંધાને કલમ ૧૯૪N ઈન્કમ ટેક્સ, ૧૯૬૧ ની શરતો મુજબ, કલમ ૧, જુલાઈ ૨૦૨૦ થી લાગુ થયેલ ધી વરાછા કો.ઓપ. બેંક લિ., સુરત એક બેંકીંગ કંપની છે. જેના પર બેંકીંગ રેગ્યુલેશન એક્ટ ૧૯૪૯ લાગુ થાય છે.

ચાલુ નાણાકીય વર્ષ દરમિયાન મારા / અમારા તમામ ખાતાઓ મળીને રોકડ રકમ ઉપાડ રૂ.૧.૦૦ કરોડ થી વધે તો વધારાની રકમ ઉપર ૨% TDS કપાતપાત્ર બનશે.

પરંતુ જો હું / અમોએ પાછળના છેલ્લા ૩ વર્ષના ઈન્કમટેક્સ રીટર્ન સમય મર્યાદામાં ભરેલ ન હોય કે ઈન્કમ ટેક્સ રીટર્નની સ્વપ્રમાણિત નકલ બેંકમાં જમા કરાવુ / કરાવીએ નહીં તો નીચે દર્શાવ્યા મુજબ TDS કપાતની મંજૂરી આપું છું.

રોકડ ઉપાડ (વર્ષ)	TDS Rate
૨૦.૦૦ લાખ સુધી	૦.૦૦%
૨૦.૦૦ લાખ થી ૧.૦૦ કરોડ સુધી	૨.૦૦%
૧.૦૦ કરોડ થી વધારે	૫.૦૦%

આ સંદર્ભે હું / અમો \_\_\_\_\_ ધી વરાછા કો.ઓપ. બેંક લિ., સુરત સાથે બેંકીંગ સંબંધ રાખીએ છીએ, હું / અમો આવકવેરા અધિનિયમ ૧૯૬૧ ની કલમ ૧૯૪ N અને અન્ય લાગુ થતા નિયમો, સુચનો, પરીપત્રો વિગેરે વાંચી અને સમજી લીધેલ છે.

૧. હું / અમો દ્વારા છેલ્લા ત્રણ વર્ષના ઈન્કમટેક્સ / આવકવેરાના રીટર્ન ફાઈલ કરેલ છે જેની માહિતી નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	નાણાકીય વર્ષ	રીટર્ન ભર્યાની તારીખ
૧		
૨		
૩		

૨. હું / અમો દ્વારા છેલ્લા વર્ષના ઈન્કમટેક્સ / આવકવેરાના રીટર્ન ફાઈલ કરેલ નથી / જવાબદાર નથી જેની માહિતી નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	નાણાકીય વર્ષ	રીટર્ન ભર્યાની તારીખ
૧		
૨		
૩		

હું / અમો ઉપરોક્ત ડેકલરેશનને સમર્થન આપીને ઈન્કમ ટેક્સ રીટર્ન ફાઈલ કર્યાના પુરાવા અથવા વધુ માહિતી કે જે બેંક દ્વારા માંગવામાં આવી તે પુરી પાડવામાં આવેલ છે / પાડવામાં આવશે.

હું / અમો જણાવીએ છીએ કે ઉપર મારા / અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલ માહિતી / વિગત સાચી છે. ઉપરોક્ત ડેકલરેશનમાં આપવામાં આવેલ કોઈ પણ માહિતી ખોટી હોય અથવા યોગ્ય સમય મર્યાદામાં ઈન્કમટેક્સ રીટર્ન રજૂ કરેલ ન હોય તેમજ કોઈ ટેકનીકલ કે અન્ય કારણોસર પોર્ટલ પર ઈન્કમટેક્સ / આવકવેરાના રીટર્ન નોંધવામાં ન આવેલ હોય તો અમો / અમારા દ્વારા ધી વરાછા કો-ઓપ બેંક. લિ., સુરત ને વ્યાજ, દંડ, વિગેરે સહિતના તમામ ખર્ચ અને નુકશાનની ભરપાઈ મારા / અમારા બેંક ખાતામાંથી ઉધારવા માટે સંમતી આપુ / આપીએ છીએ.

બીડાણ : છેલ્લા ૩ વર્ષના ઈન્કમ ટેક્સના રીટર્ન

ખાતેદાર / અરજદારની સહી / સિક્કો નો નમુનો :

સ્થળ :

તારીખ :